

VERNER: PŘIJEĎTE SE DO OSTRAVY PODÍVAT

BÝVALÝ KRASOBRUSLAŘ BUDE TVÁŘÍ MISTROVSTVÍ EVROPY 2017 STRANA 7

metro



Středa, 3. února 2016

Č. 23, www.metro.cz
Svátek slavi: Blažej

 **Min. 3°
Max. 7°**

Největší deník v ČR



Za korupci s pandury dostal Dalík pět let

Vyšetřování nákupu obrněných vozidel. Trvalo přes rok a půl. **Lobbista.** Poradce někdejšího premiéra Topolánka jako úplatek údajně požadoval 18 milionů eur. **Další trest.** Pokuta ve výši 5 milionů korun STRANA 2



Virus zika je dál strašákem, v Indii kvůli němu mění název nového auta

Indická automobilka Tata Motors oznámila, že změní název svého nového malého osobního automobilu Zica, protože připomíná jméno virové nákazy postihující nyní Latinskou Ameriku. Světová zdravotnická organizace kvůli nemoci vyhlásila v pondělí celosvětový stav nouze. Včera své první letošní případy infekce oznámilo Thajsko a Austrálie. Thajský pacient si přitom nákazu nepřivezl z amerického kontinentu, ale nakazil se přímo v Thajsku. Propuknutí epidemie ale tyto země nepředpokládají. Proti nákaze se seč může bránit také Panama (na snímku), kde se chystají každoroční karnevalové slavnosti. Virus by neměl ohrozit ani letošní letní olympijské hry, které se v srpnu mají konat v Brazílii. Více na straně 4

Zprávy krátce

Kritizují Zemana, studentům prý připravil otázky

Kritika vedení Střední vinařské školy ve Valticích kvůli debatě s prezidentem Zemanem sílí a zaznívá stále z více stran. Fakt, že studenti dostali lístky s předem připravenými dotazy, se nelíbí ani rodičům studentů nebo zástupci vinařů. Průběh setkání Zemana se žáky překvapil i prezidentova mluvčího Jiřího Ovocáčka. Ten vylou-

čil, že by žáci dostali otázky na jeho nebo Zemanův popud. Zároveň přislíbil, že Hrad při dalších akcích udělá vše pro to, aby se podobná situace už neopakovala. Zeman byl hostem ve škole v rámci své návštěvy jihomoravského kraje.

Králíky vyhrály nad běženci

Ministerstvo vnitra definitivně ustoupilo od záměru zřídit v Králíkách na Orlickoústecku pobytové centrum pro uprchlíky. Sta-

rostka města i kraj rozhodnutí vítají. Plánované místní referendum se tak nakonec nemusí konat.

Peníze na kotle za 14 dní nebudou

O dotace na pořízení ekologického topného kotle je v Ústeckém kraji velký zájem, o příspěvek si za první týden požádalo 500 lidí. Kraj předpokládá, že poskytnutých 162 milionů korun rozdělí mezi zájemce během dvou týdnů. **IDNES.cz**

Topolánkův muž dostal trest: 5 let

Lobbista Marek Dalík je viněn, zaznělo u soudu.



Marek Dalík během jednoho z mnoha líčení **ČTK**

Za korupci při nákupu obrněných vozidel Pandur pro českou armádu má jít lobbista Marek Dalík na pět let do vězení. Měl by také zaplatit peněžitý trest pět milionů korun. Rozhodl o tom včera soud v Praze. Rozsudek není pravomocný, lze se proti němu odvolat. Dalík vinu odmítá.

Policisté vyšetřovali Dalíka, bývalého poradce někdejšího premiéra Mirka Topolánka, na základě svědectví bývalého zaměstnance firmy Steyr Stephana Szüce, který v březnu 2011 uvedl, že lobbista požadoval 18 milionů eur (půl miliardy korun) za pokračování v nákupu pandurů. O úplatek si údajně řekl na schůzce v listopadu 2007 v pražské restauraci U Malířů. Předstíral přitom blízký vztah k představitelům české vlády a to, že

může ovlivnit jejich rozhodování, ačkoliv podle žalobce nemohl. Zároveň předstíral, že má vliv na zakázku.

Nákup pandurů v celkové hodnotě 20,8 miliardy korun schválila v roce 2006 vláda Jiřího Paroubka (tehdy ČSSD). Koncem roku 2007 Topolánkův kabinet od zakázky ustoupil kvůli porušení smluvních podmínek ze strany firmy Steyr. O půl roku později ale rozhodl o nové zakázce, Česko od rakouského Steyru koupilo 107 transportérů za 14,4 miliardy korun. **MAP, ČTK**

Kdo je lobbista Dalík

Ve společnosti politiků se začal pohybovat už v 19 letech.

- Čerstvý čtyřicátník na začátku své kariéry pracoval jako úředník na Hradě za Václava Havla. Později měl firmy, jejich obraty byly v rádech desítek milionů korun. V letech 2006–2009 byl pravou rukou expremiéra Mirka Topolánka.

- Jeho jméno se začalo objevovat v korupčních kauzách. Případy ale byly odloženy.

- Spojoval ODS s podnikateli a lobbisty. Nejznámějším případem byla kauza Toskánsko. V létě 2009 byly zveřejněny fotografie z Topolánkovy dovolené v Itálii ve společnosti vlivných lidí.

- Během času měl údajně prsty v různém ovlivňování. V roce 2009 chtěl, aby Česká televize neinformovala o vyšetřování expozice ČSSD Petra Wolfa. V kauze šlo o to, že Wolfova firma získala dotace za 11 milionů korun, ačkoli byly žádosti plně chyb. Wolf dostal šest let a nyní je veden jako uprchlý. Je na něj vydán eurozatykač.

Politici v problémech

Další korupční kauzy českých zákonodárců.

- Kvůli údajně předraženému nákupu armádních letounů CASA má se zákonem problém bývalá ministryně obrany Vlasta Parkanová. Česku měla vzniknout škoda 818,8 milionu korun.

- Čerstvou korupční kauzu začal včera řešit soud v Praze. Jedná se o údajně rozsáhlé podvody při zadávání veřejných zakázek ve Středočeském a Jihočeském kraji. Pat-

náct obžalovaných se prý dopustilo manipulací s losovacími zařízeními, díky kterým vyhrávaly předem vybrané firmy. Při „cinklých“ losovkách šlo o stamiliony. Mezi obžalovanými je i Ivana Salačová, známá jako spolupracující obviněná z kauzy bývalého poslance za ČSSD Davida Ratha.

- Středočeský exhejtman Rath dostal loni v červenci za korupci a manipulaci s veřejnými zakázkami trest osm a půl roku vězení a propadnutí majetku přes 21 milionů korun.

Výměna za teroristu?

Spekuluje se, že Češi jsou volní díky dohodě. Za jejich svobodu by měl být propuštěn Libanonec Alí Fajád, který je podezřelý z terorismu.

- Fajád spolu s dalšími dvěma muži je v Česku držen od dubna 2014 a o jeho vydání žádají Prahu Spojené státy.

- USA tvrdí, že muži chtěli prodat kokain a zbraně agentům z Národního úřadu pro kontrolu obchodu s drogami, kteří předstírali, že jsou členy kolumbijské teroristické organizace FARC. Jedna z jejich schůzek se uskutečnila v Praze.



Učí se více romských dětí

Přibližně čtyři desítky romských dětí přijme v novém školním roce základní škola v ústecké čtvrti Předlice. Nastoupí do jedné přípravné a dvou prvních tříd. Počet dětí u zápisu každoročně výrazně převyšuje její kapacitu. Předlice jsou považovány za sociálně vyloučenou lokalitu, do zdejší školy ale nechodí jen místní děti. Kromě pedagogů ve škole působí i pět asistentů. Dětem pomáhají s výukou ve všech předmětech včetně tělocviku. Škola zároveň nabízí i volnočasové aktivity a kroužky. Se školou úzce spolupracuje i ústecká městská policie. **ČTK**

Propuštění Češi. Doma možná dnes

Pro pět propuštěných Čechů doletí do Libanonu letadlo už dnes. Kdy se skutečně vrátí do Česka, se zatím neví, zřejmě to bude během dneška. Česká strana se snaží, aby se zpět do vlasti vrátili co nejdříve. „Čeká je zdravotní prohlídka, pak budou propuštěni a věc bude předmětem vyšetřování,“ řekla včera mluvčí ministerstva zahraničí Michaela Lagronová k proceduře po jejich návratu.

Podrobnosti návratu propuštěných, kteří byli zajati loni v červenci, nechce ministerstvo komentovat. Stejně jako spekulace o jejich výměně za Libanonce zadržovaného v Česku (viz box). **MAP, ČTK**

Lidé musí v noci svítit

Reflexní prvky jsou povinné i za mlhy a deště.

Už je to jisté. Na konci února začne platit povinnost za tmy nosit na těle odrazky. Reflexní prvky jsou povinné pro ty, kteří v noci pěšky cestují mezi obcemi. „Svítilivý“ módní doplněk je ale povinný i v dalších případech. „Chodci jej musí používat za snížené viditelnosti. Takže například i za mlhy, sněžení, hustého deště nebo v tunelu,“ varuje Roman Budský z Týmu silniční bezpečnosti.

Chodcům, kteří nedodrží novou povinnost, hrozí bloková pokuta ve výši až 2 tisíce korun. Policie ale ujistí chodce, že než začne rozdávat pokuty, rozdá statisíce reflexních pásků.

Zahraniční zkušenosti uka-

Jak je nosit

Za minimum je považován reflexní pásek, ten je potřeba nosit nad zápěstím či nad kotníkem, a to na té straně těla, která je blíž vozovce.

- Používat je možno i reflexní přívěsky. Ty musí být viditelné pro řidiče nejen k čelu, ale i k zadům chodce.

- Nejlepší barvy reflexních doplňků jsou červená, oranžová, zářivě žlutá a zelenkáva.

zují, že než se lidé naučí „zdobit“ své oblečení odrazkami, nějaký čas to potrvá. Například v Estonsku byla povinnost používat reflexní prvky zavedena již v roce 1993. Nicméně ještě v roce 2002 používalo reflexy jen 38 procent chodců. V roce 2013 byla situace znatelně lepší, to bylo označeno již sedmdesát devět procent chodců. **MAH**



Tlustá Maruška oslavila druhé narozeniny

Velkým třípatrovým zeleninovým a ovocným dortem oslavila včera v plzeňské zoo své druhé narozeniny samice nosorožce indického Maruška (vpravo). O dort se podělila se svou matkou Manjulou. Na dortu s korpusem ze sena si dali chovatelé záležet. Základ připravili už týden dopředu, včera ho ozdobili listy salátu, čínské zeleni, melouny, banány, červenou řepou, plody ovoce kaki a na vršek dali z těsta upečenou velkou dvojku. Narození Marušky bylo splněním dlouholetého snu chovatelů. Kmotrem samičky byl americký rockový muzikant Alice Cooper. Když se Maruška narodila, vážila 55 kilogramů. Nyní má podle chovatele Roberta Bultase 1,1 tuny. **ČTK**

Daňová Kobra. Zachránila Česku přes čtyři miliardy

Jednotka pro boj proti daňovým únikům, tzv. Daňová Kobra, je úspěšným policejním útvarem. Za několik let, co v Česku funguje, dokázala zajistit miliardy korun z daňových úniků (viz box). K velké Kobre ještě minulý rok vznikla ta, která působí na regionální úrovni. Zamezila trestné činnosti za 847 milionů korun. Čísla a úspěchem se včera pochlubil policejní prezident Tomáš Tuhý. Podle

Pod kontrolou

4

Daňová Kobra v roce 2014 zajistila 1,4 miliardy a v roce 2015 přibližně 1,9 miliardy korun. Podobně úspěšná je i regionální Kobra, která za minulý rok zachytila stamiliony korun. Celkem obě zabránily daňovým únikům za 4,1 miliardy korun.

ministra financí Andreje Babiše je Kobra spolu se systémem přenesené daňové povinnosti nejefektivnější způsob, jak získat nezaplacené daně zpět do státního rozpočtu a jak předcházet podvodům. Speciální jednotka Kobra je útvar složený z policistů, celníků a specialistů finanční správy. Inspirací pro vznik útvaru bylo Slovensko, kde pracuje tým se stejným názvem od roku 2012. **ČTK**

Zprávy krátce

Paroubek: V ČSSD jsou amatéři

Jste jenom „parta snaživých amatérů“ a prezident Miloš Zeman nemá v sociální demokracii soupeře, který by odpovídal jeho formátu, vyplínil vládní ČSSD její bývalý předseda, expremiér Jiří Paroubek. „A proto se Sobotkou zachází jako můj gaskoňský baset Betty se svou hračkou.“ Zhodnotil aktuální konflikt mezi Zemanem a Sobotkou. Prezident si podle něj upevnu-

je aureolu neohroženého vůdce.

HIV. Rekordních 266 nemocných

Znepokojivá čísla přinesl Státní zdravotní ústav. Roční nárůst počtu nakažených virem HIV byl loni v Česku nejvyšší za posledních 30 let. Nově zaznamenaných případů bylo 266, přitom ještě do roku 2006 se roční růst pohyboval v desítkách. Od roku 1985 u nás na tuto nemoc zemřelo 2620 lidí. **IDNES.cz**

INZERCE

Hledáte větší byt?

Začněte u nás

Tady jsem doma.

www.reality.idnes.cz



Na Vaše dotazy odpovídá PharmDr. Zdeněk Procházk, ředitel společnosti EdukaFarm

Radila jsem se svým praktickým lékařem i s pediatrem mých dětí, jestli je proti chřipce vhodná vakcinace. K mému překvapení nebyli zajedno. Jaký je Váš názor?

Chřipkový virus se mění každý rok, aby se přizpůsobil obraně našeho organismu, a proto je tak těžké vyvinout a vyrobit účinnou vakcínu. Její účinek je totiž založen na loňském původci chřipky a nemusí být na protichřipkovou stimulaci imunity vždy dostačující. V takovém případě nastupují obávané druhotné virové a bakteriální infekce, které vedou například k zánětům plic a středního ucha, vzniká začarovaný kruh, do něhož často vstupují antibiotika.

I když rozhodně nelze popírat význam protichřipkové vakcíny a její spolehlivost, obdobné účinky lze očekávat od látek, které se vyznačují nízkými, řekl bych vakcinačními dávkami. Tyto látky stimulují nejen protibakteriální imunitu (Haemophilus influenzae), a to kvůli obraně proti druhotným infekcím, ale zejména protichřipkovou imunitu (Anas barbariae), protože obsahují široký rezervoár chřipkových virů, které působí na imunitní systém obdobně jako vakcína. Tento postup potvrzuje klinická studie italské lékařky Marie Colombo, kde obě zmíněné látky v přípravku Gunaprevac, jenž byl podáván ústy, dosáhly obdobného účinku jako protichřipková vakcína.

Řada lékařů, kteří tento postup doporučují dětem a dospělým, ve svých referátech uvádí, že výskyt chřipky je v jejich ambulancích mnohem nižší než v době, kdy používali pouze běžnou farmakoterapii proti chřipce. Uvedený přípravek je k dostání v každé lékárně včetně sítě lékáren Dr. MAX anebo na internetové lékárně www.samoleceni.cz.

Počasí. Na nádraží zůstalo 100 tisíc lidí

V jihočínském městě Kanton počasí zkomplikovalo život mnoha lidem. Nejméně 100 tisíc cestujících mířících domů na oslavy čínského Nového roku v pondělí uvázlo na hlavním nádraží. Vlaky zpozdlily mráz a sníh, které v posledních dnech trápí Čínu. Číňané letos oslaví příchod Nového roku, kterému bude vládnout opice, 8. února. Při této příležitosti se ke svým rodinám vracejí miliony migračních dělníků, studentů a dalších lidí. Předpokládá se, že během čtyřicetidenního období kolem Nového roku lidí v Číně uskuteční 2,9 miliardy různých cest. **ČTK**

Zprávy krátce

Blokáda řecké dopravní tepny

Stovky uprchlíků, kteří uvízli v severní Řecku poté, co jim byl odmítnut průchod do Makedonie, zablokovaly na protest hlavní silnici vedoucí k hranici. Podle svědků požadují protestující běženci volný průchod přes řecko-makedonskou hranici. Makedonské úřady pouštějí v posledních dnech do země pouze Syřany, Iráčany a Afgánce.

NATO útočilo na rozhlas IS

Letadla západní koalice podnikla nálet na novou rozhlasovou stanici radikálního hnutí Islámský stát (IS) ve východoafghánské provincii Nangarhár. Účinila tak v rámci rostoucího úsilí NATO zabránit IS, aby tam zapustil kořeny.

Běženci. Bydlení vyřeší síť hotelů

Berlínská radnice si chce pronajmout od hotelového řetězce Grand City Hotels 10 tisíc lůžek pro dlouhodobé ubytování běženců. Náklady by měly činit zhruba 18 tisíc eur za lůžko ročně (490 tisíc korun). Radnice tak chce řešit problém s nedostatkem ubytovacích kapacit pro uprchlíky, kteří do německé metropole přicházejí. Do Berlína

loni dorazilo téměř 80 tisíc běženců a letos jich radnice očekává dalších 30 tisíc. Klasické ubytovací kapacity přitom jsou už dlouho vyčerpány a vedení města muselo zabrat pro ubytovací účely 50 sportovních hal. Improvizovaný uprchlický tábor vznikl také v hangárech zrušeného letiště Tempelhof, kde nyní žije na 7000 běženců. **ČTK**



Clintonová v primárkách v Iowě uspěla

Bývalá ministryně zahraničí USA se raduje s manželem Billem a dcerou Chelsea po prvním souboji o nominaci do boje o Bílý dům. Těsně porazila protikandidáta Bernieho Sanderse. Oficiální výsledky ale dosud zveřejněny nebyly. Podle statistiky samotných demokratů získala o čtyři delegáty více. V reakci na těsnou prohru Sanders řekl cestou do New Hampshire, kde se bude hlasovat příští týden, že tuto kampaň může vyhrát. **AP**

Sportovní svátek zika neohrozí

Olympijské hry v Brazílii se budou konat v řádném termínu.

Navzdory nákaze způsobované virem zika letní olympiáda v Riu de Janeiru nakonec proběhne. Nedoporučuje se ale cestovat do Brazílie těhotným ženám, neboť infekce podle podezření ohrožuje vývoj plodu. Oznámil to šéf štábu brazilské prezidentky Jacques Wagner. „Pro těhotné ženy je návštěva Brazílie vážným rizikem, proto se jim cesta nedoporučuje,“ řekl Wagner.

Světová zdravotnická organizace v pondělí vyhlásila kvůli viru zika celosvětový stav nouze. Pořadatelská

Opatření proti šíření viru zika

Většina brazilských států by od příštího týdne už měla mít laboratoře potřebné k identifikaci viru.

- Od příštího týdne budou muset regionální brazilské vlády podávat povinné informace o případech nákazy virem zika. S informováním obyvatel budou pomáhat i vojáci.

- Brazílie stejně jako Spojené státy zakáže dárcovství krve lidem, kteří byli nakaženi virem zika, i když zatím není prokázán přenos tohoto viru z člověka na člověka.

- Během tří až pěti let chtějí brazilští vědci vyvinout vakcínu proti viru. Spolupracují s výzkumníky ze Spojených států.

země již přijala řadu opatření v boji proti komárům druhu Aedes aegypti, který virus zika přenáší. Nasadila i přes 200 tisíc vojáků, kteří budou v postižených oblastech obcházet domácnosti a radit lidem, jak se viru bránit.

„Tato mobilizace ale není kvůli olympiádě, nýbrž kvůli veřejnému zdraví,“ uvedl

Wagner. Požaduje, aby Brazílie i Mezinárodní olympijský výbor vysvětlovaly, že kromě těhotných žen se ostatní nemusí kvůli viru zika obávat dramatických následků.

Zatím nejsou jasné všechny způsoby přenosu. Kromě komářího štípnutí se nákaza možná přenáší i pohlavním stykem. **ČTK**



Hlodavec přitahuje jaro

Svišť Phil včera v pensylvánském Punxsutawney svůj stín nespátřil, takže jaro v USA přijde brzy. Rituál se letos konal už postotřicáté, za přítomnosti několika tisíc lidí. **AP**

Sudoku

				7	9	3		
			8					
6	3			9		7	8	
	7			5		8	4	
		5			2			
	8	2		4			9	
8	2		5				6	7
				1				
	6	3	8					

Napište svou bublinu



Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro



Napadá vás vtipný popisek?

Počasí

DNES Min. 3 Max. 7	ZÍTRA Min. 2 Max. 6	PÁTEK Min. 6 Max. 10	SOBOTA Min. 6 Max. 10
-------------------------------------	--------------------------------------	---------------------------------------	--

Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1

Mírná zátěž: Umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlédnutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.

Teplotní rekord: 12,4 °C

Rok výskytu: 1948

Kvíz

- Vždycky ráda lyžovala, ale známe ji jako zpěvačku. Luciana Krecarová je:
a) Anna K.
b) Radůza
c) Lenny
- Smyslený d'Artagnan i Cyrano pocházeli z Gaskoňska, které leží ve Francii na:
a) jihozápadě
b) jihovýchodě
c) severu
- V Českém krasu, jižně od obce Bubovice leží jeskyně objevená v roce 1972:
a) Arnoldka
b) Čerínka
c) Arnika
- El Escorial, jeden z nejvýznamnějších královských paláců v Evropě, leží u:
a) Neapole
b) Madridu
c) Paříže
- Vzorem tyrana na trůnu se stal římský císař, který byl nakonec roku 96 zavražděn:
a) Domitianus
b) Titus
c) Flavius

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1-a, 2-a, 3-a, 4-b, 5-a.

ČT1

- 12:30 Sama doma
- 14:00 Soudkyně Amy V
- 14:45 Dveře
- 15:05 Kojak
- 15:55 Hubert a Staller II
- 16:45 Cestománie
- 17:15 AZ-kvíz
- 17:40 Černé ovce
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Kde domov můj?
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny
- 19:59 Losování Sportky a Šance



- 20:05 **Pošta pro tebe**
Bohumil, Diana i Pavel vědí, že život je jako na houpačce, a proto využili šanci, jež se nabídla. Věří, že dnešním setkáním obohatí život nejen sobě, ale také svým hostům

- 21:00 DoktorKA
- 21:54 Výsledky losování Šťastných 10
- 21:55 Hoří, má panenko
Komedie (ČR, 1967)
- 23:10 Kriminálka Paříž
Krimiseriál (Fr., 2013)
- 00:05 AZ-kvíz
- 00:30 Rozudek II
- 00:55 Máte slovo s M. Jilkovou
- 02:00 Dobré ráno
- 04:30 Kluci v akci
- 04:55 Banánové rybičky
- 05:30 Události v regionech

ČT2

- 12:25 Život na pobřeží: Havaj
- 13:10 Království divočiny
- 13:40 Za lepší prostředí k životu
- 14:05 Spiritualita na prodej
- 15:00 Uvnitř lidského těla
- 15:50 Klíč
- 16:20 Afrika uprostřed Evropy
- 17:20 Kambodžské království Cestománie
- 18:15 Večerníček
- 18:45 Divnopis
- 18:55 Dobrodružství vědy a techniky
- 19:30 Příběhy domů
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



- 20:00 **Kamera na cestách: Izrael, pestrá mozaika vjemů**
Krajina lásky, víry i napětí u jihovýchodního pobřeží Středozemního moře

- 21:00 Na cestě po Západních Flandrech
- 21:30 Vůně krétek kuchyně s Miroslavem Donutilem (4/9)
- 21:55 Trabanten Jižní Amerikou (4/12)
- 22:25 Dům z karet (4/13)
- 23:15 Hra o trůny II (5/10)
- 00:05 Queer
- 00:35 Ve jménu vlasti III (11/12)
- 01:25 Skrytý potenciál: Pavel Makalouš a Karel Vágner
- 01:55 „Hrdý“ národ
- 02:25 Příběhy železné opony
- 02:40 U nás na východě

NOVA

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:35 Tescoma s chutí
- 12:45 Můj přítel Monk VI (2)
- 13:40 Odložené případy VII (5)
- 14:40 Lovci zločinců III (6)
- 15:35 Ordinace v růžové zahradě 2 (451)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny
- 17:30 Mentalista III (12)
- 18:30 Ulice (2963)
- 19:30 Seriál (ČR, 2016)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



- 20:20 **Výměna manželek**
V dnešním díle uvidíte, jak obstojí Ivana, která se ráda napije, v rodině vojáka z povolání. Vydrží Magdalena, která je zvyklá na pořádek a řád, v chaotické rodině?

- 21:30 Kriminálka Las Vegas XV (9)
Krimiseriál (USA, 2014)
- 22:30 Rudá planeta
Sci-fi film (USA/Austr., 2000)
- 00:35 Lovci zločinců III (6)
- 01:20 Mentalista III (12)
- 02:05 Střepiny
- 02:30 Krok za krokem II (23)
- 03:05 DO-RE-MI
- 03:55 Ordinace v růžové zahradě 2 (451)
- 04:55 Novashopping

PRIMA

- 12:25 Policie Hamburg III (23)
- 13:25 Komisař Rex IV (17)
Krimiseriál (N/Rak., 1998)
- 14:35 Castle na zabiti IV (2)
Hrdinové a zločinci.
Krimiseriál (USA, 2011)
- 15:35 Rosamunde Pilcherová: Na křídlech lásky
Romantický film (N, 2010)
- 17:30 Odpolední zprávy
- 17:50 Prostřeno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimi zprávy
- 19:40 Divácké zprávy
- 19:55 TOP STAR



- 20:15 **Přístav (42)**
Komedijní seriál (ČR, 2016). Do Přístavu přijíždí na víkend Tereza, která uvidí Skálu tančovat s Krupicí, ale její rány ještě nejsou zahojené. Skála se stále nemůže smířit s Romanem kvůli Tereze. Krupice se dohodne s Hyenou, že ji bude u rozvodu zastupovat. Hrají: M. Dejdar, F. Blažek, V. Hybnerová, M. Zounar, J. Schneiderová a další

- 21:35 Show Jana Krause
- 22:35 Telebar
- 23:50 Prostřeno!
- 00:50 Místo činu: Mnichov (7)
- 02:35 Policie Hamburg III (23)
- 03:20 Komisař Rex IV (17)
- 04:10 Nikdo není dokonalý

PRIMA COOL

- 12:55 Jmenuju se Earl IV (8)
Můj bráška umí voodoo.
Komed. seriál (USA, 2008)
- 13:25 Simpsonovi XXV (18-21)
- 15:20 Teorie velkého třesku V (15)
Následky hypotetické katastrofy. Sitcom (USA, 2011)
- 15:50 Griffini VIII (13)
Anim. seriál (USA, 2007)
- 16:20 Hvězdná brána (1)
- 17:25 Bylo nebylo II (4)
- 18:20 Simpsonovi XXV (22)
- 18:50 Simpsonovi XXVI (1-3)



- 20:15 **Kdo uspěje? II (2)**
Jednotku ostřelovačů, potápěčů či ženistů patří k nejlepším bojovníkům v americké armádě. Aby se naučili přizpůsobit náročným fyzickým a psychickým podmínkám, musejí uchazeči projít hotovým peklem výcviku

- 21:25 Teorie velkého třesku V (16)
Sitcom (USA, 2011)
- 21:50 Partička
- 22:45 Pach krve 3
Horor (USA/N, 2009)
- 00:40 Partička
- 01:25 Spartakus: Pomsta (10)
Seriál (USA, 2011)
- 02:30 Doteky osudu II (5)
- 03:15 Spartakus: Pomsta (10)
- 04:10 Ztracení (3)

ÓČKO

- 06:00 Ranní fresh
Vstávání s muzikou
- 07:00 Paříž
- 07:05 Ranní fresh
- 09:00 Zpátečka
- 10:00 Óčko hity
- 12:00 Óčko news
- 12:05 Óčko hity
- 13:30 Paříž
- 13:35 Óčko hity
- 14:00 Óčko news
- 14:05 Óčko hity
- 15:00 Paříž
- 15:05 Óčko hity
- 15:30 Óčko news



- 15:35 **Mixxxer show**
Klipy na přání, soutěže, chat s hosty

- 17:00 Óčko news
Hudba, film, zábava - nikdo a nic nám neutče
- 17:05 Óčko hity
Klipy nonstop
- 19:00 Óčko news
Hudba, film, zábava - nikdo a nic nám neutče
- 19:05 Moje desítka
Top 10 klipů podle diváka Óčka
- 20:00 CZ & SK
České a slovenské klipy
- 21:00 Zpátečka
Nej hity a pořady na Óčku před x lety
- 21:45 Playtvak.cz: Ukaž káru
V čem se vozi celebrity?
- 22:00 Óčko flirt

Sloupek

MARTIN DANEŠ

RECEPČNÍ A SPISOVATEL



VÝJIMEČNÝ STAV POKRAČUJE

Nikdy bych se byl nenadál, že zakusím život za výjimečného stavu, leč přišlo to: ve Francii, kde pobývám, vládne od listopadových pařížských atentátů a ještě před koncem února, kdy má vypršet, navrhne prezident Hollande jeho prodloužení. V sobotu proti téhle myšlence v ulicích velkých měst demonstrovala levice, zatímco pravice seděla doma a se spokojeným úsměvem si mnula ruce: Konečně u nás nastal řád a pořádek!

Cítát
Policie smí provádět domovní prohlídky a zatýkat bez soudního povolení.

Čechy s přebujelou fantazií bych rád ujistil o tom, že se v Paříži nestřílí ani neplatí zákaz vycházení. Na první pohled se nezměnilo nic; ve dne panuje všude čilý ruch a po nocích se mládež opíjí v barech, aby se pak kolem třetí ráno jala svým řevem vytrhávat ctihodné občany ze spánku. Na nádražích, letištích a v okolí významných budov narazíte na vojáky s pokerovou tváří a prstem na spoušti samopalu. Policie smí provádět domovní prohlídky a zatýkat bez soudního povolení; pokaždé, když za dveřmi bytu zaslechnu od schodů temný dusot kroků, zhrozím se, že jdou po mně, načež mi dojde, že se jen naspedovaný teenager z vedlejšího bytu vrací z ježdění na prkně.

Hovořili jsme o Paříži; na venkově o výjimečném stavu vědí z televizních zpráv (vážně pochybuji o tom, že by v britské vesničce před konzumem hlídkaovali vojáci a při průjezdu návsi provázela traktor ozbrojená eskorta). Přesto v případě, že to v dohledné době neskončí, hrozí, že Francouzi ztratí ponětí o významu slova „výjimečný“.

Dopisy a vzkazy

Putinovi by to neřekl

Odpověděl by prezident Zeman stejně, kdyby byl v inkriminované otázce místo Sobotky zmíněn Putin? Jistě ne! Moc dobře by si uvědomoval, že by ho Rusko nepochybně obvinilo z rozdávání nelegitimní, tedy demokracií nepolibené rady nejen odpůrcům Putina v jím vedené zemi, ale i globálním odpůrcům Ruska. Vysvětlení hradního mluvčího Ovčáčka, kterým se vysmívá do očí nejen premiéru Sobotkovi, ale všem, kdo jiné rady než demokratické od ústavních činitelů slyšet nechtějí, by Rusům, po tažmo prezidentu Putinovi, s velkou pravděpodobností nestačilo. Urovnání konfliktu by tak naše politiky stálo obrovské diplomatické a politické úsilí a garance, že prezident neradil odpůrcům Putina ústy vlády, by nepochybně musel dávat i premiér Sobotka. Něco mi našeptává, že by součástí omluv bylo i upozornění na náhlé „momentální“ postižení prezidenta Zemana, kterého v době dotazu zužovaly zdravotní potíže.

FRANTIŠEK ŠTVÁN, PRAHA

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Výrok dne



„S politickou činností končím. Bylo to osobní rozhodnutí.“

ANTONÍN PRACHAŘ

BÝVALÝ MINISTR DOPRAVY

Prachař tvrdí, že odchází z politiky. Podle Radima Sršně z hnutí Starostové a nezávislí ale s Prachařem jednají o kandidatuře.

Slovo dne

ESKORTA

(ze sloupku Martina Daneše na této straně)

Ozbrojený doprovod k ochraně transportů, k hlídání vězňů při přesunu.

ZDROJ: AKADEMICKÝ SLOVNÍK CIZÍCH SLOV



INZERCE

HOROSKOP

OSUDOVÁ LÁSKA! Stále se ptáte, kdy ji konečně potkáte? Ráda vám řeknu, kdy a kde vám bude osud nakloněn! Nebojte se mě zeptat!

Volejte 906 701 701 nebo pište SMS na číslo 904 30 46 s kódem 57CCS a svou otázkou!



astroložka Anabela

Beran 21/3–20/4
Dostanete chuť na sladké, a pokud doma nenajdete nic, co by se dalo smlsnout, pusťte se do zásob čokolády na vaření.

Váhy 23/9–23/10
Budete se snažit dodržet, co jste komu slíbili, ale nebude to jednoduché, protože ne všechno totiž máte ve své moci.

Býk 21/4–21/5
Síce dobře víte, že není člověk ten, co by se zavděčil lidem všem, ale i tak vás bude mrzet, že si s někým doma nesednete.

Štír 24/10–22/11
Nečekané setkání vám vykouzlí úsměv na tváři a navíc budete mít postaráno o víkendový program, což vás rovněž potěší.

Bliženci 22/5–21/6
Budete mít spoustu zlepšováků, jak vylepšit vaši domácnost, ale potřebovali byste na ně alespoň jeden den volna, což nemáte.

Střelec 23/11–21/12
Zkuste se rozpomnout, které knihy bavily v dětství vás, a obstarat je vaši nejmladší rodinné generaci, bude šťastná.

Rak 22/6–22/7
S blízkými budete uprostřed pracovního týdnu na kordy, ale naštěstí jenom pomyslně. O víkendu spolu podniknete něco skvělého.

Kozoroh 22/12–20/1
Dopřejte si dnes o něco větší luxus, třeba co se týče výběru oběda, nebo si kupte něco hezkého, prostě se rozmazlujte.

Lev 23/7–22/8
Zapomeňte dnes na taktizování a raději jděte vždycky s pravdou ven, pak teprve vaši blízcí budou reagovat pozitivně.

Vodňář 21/1–20/2
Pokud zvládnete soustředit myšlenky do pozitivních schémát namísto negativních, minimálně vás nebude bolet tolik hlava.

Panna 23/8–22/9
Co vás nebude bavit, bude učení. Dokonce si budete pohrávat s myšlenkou, co byste všechno stihli nebyť náročné školy.

Ryby 21/2–20/3
Rodina si bude žádat vaši plnou pozornost, tak jim ji nepohrávejte a dopřejte si také větší oddech, i odpočívat se musí umět.

Řešení sudoku

2	5	8	4	6	7	9	3	1
7	1	9	3	8	5	6	2	4
6	3	4	1	2	9	5	7	8
1	7	6	9	5	2	8	4	3
4	9	5	7	3	8	2	1	6
3	8	2	6	4	1	7	9	5
8	2	1	5	9	3	4	6	7
5	4	7	2	1	6	3	8	9
9	6	3	8	7	4	1	5	2

Anketa Oceníte povinnost reflexních prvků ve tmě?



Domča Säcklová
Po silnicích moc nechodím, ale jako věčný řidič to vítám.



Jaroslav Vojtěchý
Já doufám, že bude tato povinnost zavedena i ve městě.



Miroslav Byrtus
Já si je nemusím pořizovat, ve městě to neplatí.

Komiks



ŠTASTNÁ BUDOUCNOST!

Co vás čeká?

Pošlete SMS ve tvaru 77DFZ a své datum narození na číslo 904 30 55

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, TSM5/55Kč vč. DPH, tmin/70Kč vč. DPH, www.ema.biz, www.platmobilem.cz

Tomáš Verner: Přijďte se podívat z hlediště

Tomáš Verner je nepochybně nejznámější osobou spojovanou v Česku s krasobruslením v posledních letech. Po konci kariéry jezdí v show, třeba v Rusku se slavným Jevgenijem Pljuščenkem, zároveň pomáhá trénovat mladší následovníky a nově je také tváří následujícího mistrovství Evropy v krasobruslení, které proběhne v lednu 2017 v Ostravě.



Tomáš Verner MAFRA

Na ME v Bratislavě jste se představil v roli trenéra Jiřího Bělohorského, jaké to bylo?

Já netrénuji, hlavním trenérem je paní Kopřivová, já pouze pomáhám, podávám vodu a kapesníky. (smích)

Během vaší kariéry jste ale podle svých slov ne-měroval k práci trenéra.

To je těžká otázka. Tím, že přišli Jirka a Matyáš Bělohorských trénovat do Prahy, je trochu víc práce, než paní Kopřivová chce zvládnout sama. Ale studoval jsem FTVS, teď si dodělávám ekonomiku, tak uvidíme, kam to

vše postoupí. Určitě jsem studoval i proto, abych měl otevřené dveře i k jiným profesím, ale bruslení mě pořád baví.

Na šampionátu v Bratislavě jeli Češi skoro v domácí atmosféře, jak jste to vnímali?

Kladl jsem Jirkovi na srdce, aby se nešetřil a hlavně si to užil. Klobouk dolů před diváky, kteří tleskali úplně všem. Až jsem mu tu podporu záviděl a rád bych si před nimi zazjel alespoň třeba krokovou řadu.

Ostrava 2017

Mistrovství Evropy v krasobruslení se uskuteční od 25. do 29. ledna 2017 v Ostrava Areně.

- V pořadí je to osmé mistrovství Evropy na území Československa, respektive České republiky.
- Vstupenky půjdou do prodeje během letošního léta.

Příští rok bude ME v Ostravě. Vy jste ambasadorem, v čem to spočívá?

Budu řečneme tvář šampionátu. Myslím si, že za posledních deset let je můj obličej s českým krasobruslením spojen, a toho budeme využívat při komunikaci.

Myslíte, že lidé v Česku přijdou?

Velmi bych doporučoval všem, kdo se jen trochu zajímají o sport, aby se přijeli na krasobruslení podívat naživo. Blíž než v Ostravě to v nejbližší době nebude. **IBE**

Trest. Za filmování

Hokejový obránce Tomáš Dvořák a útočníci Tomáš Rachůnek z Karlových Varů a Ondřej Jurčík z Litvínova byli potrestáni disciplinární komisí extraligy za filmování. Shodně přijdou o deset

procent měsíčního platu. Disciplinární komise také napomenula Zlín a Litvínov za chování jejich diváků – zapálení světlice či házení předmětů na led mohou být příště potrestáni pokoutou. **ČTK**



Má šanci potkat Messiho

Pětiletý afghánský chlapec, jehož dojemné fotografie v modro-bíle pruhaném tričku se jménem a číslem Lionela Messiho vyrobeném provizorně z igelitové tašky se staly hitem na sociálních sítích, má velkou naději brzy se setkat se svým fotbalovým idolem. Afghánská fotbalová federace, na jejímž národním stadionu v Kábulu včera klučina proháněl míč, totiž uvedla, že je s argentinským hráčem Barcelony v kontaktu a setkání organizuje. **AP**

Číslo dne

6

Basketbalista Jan Špaček ze Svitav v sobotním ligovém utkání s Pardubicemi udeřil protihráče Lukáše Kotase. Disciplinární komise ho za to potrestala zákazem startu v šesti zápasech a pokoutou 19 tisíc korun. Jde o nejvyšší trest v historii tuzemské Národní basketbalové ligy.

Zprávy krátce

Rekordní nálož

Čeští florbalisté vstoupili ve Slovinsku do kvalifikace na prosincové MS v Rize rekordní výhrou nad Lichtenštejnskem 35:0. Překonali tak výsledek z minulé kvalifikace roku 2014, kdy v Nijmegen vyhráli nad domácím Nizozemskem 34:0.

Vládcé Čech

Reprezentační brankář Petr Čech byl poprvé v Arsenalu vyhlášen nejlepším hráčem měsíce. Triatřicetiletý fotbalista suverénně ovládl anketu Kanonýřů za leden. **ČTK**



Cestování - nabídka

www.letto.cz

SENIORI 55+

OSTROV Malta
4.5., 11.5., 18.5., 25.5. 17 490,-
8 dní, letecky, hotel****, polopenze, výlet v ceně

OSTROV Mallorca
6.5., 13.5., 20.5., 28.5. 13 690,-
8 dní, letecky, hotel***, polopenze, výlet a nápoj k večeři v ceně

ŠPANĚLSKO - Andalusie
19.5., 26.5. 13 990,-
8 dní, letecky, hotel****, polopenze, výlet a nápoj k večeři v ceně

OSTROV Sicílie
15.5., 22.5., 29.5. 13 990,-
8 dní, letecky, hotel***, polopenze, výlet v ceně

OSTROV Sardinie
27.5. - 3.6. 14 990,-
8 dní, letecky, hotel***, polopenze, výlet a nápoj k večeři v ceně

letto@letto.cz
tel.: 222 310 000

VOLNÁ PRACOVNÍ MÍSTA

NA AZUROVÉM POBŘEŽÍ



INZERCE

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30-17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

Práce - nabídka

• Kuchař/ka pro prezentaci našeho inovativního vakuovacího systému v soukromých domácnostech. Jste komunikativní, sympatický a máte auto? Pak pošlete sms s heslem "Kuchař/ka" na 725610205. My Vám zavoláme. Výdělek až 50tis.

• Získat názory. Sepíšete názory na náš unikátní výrobek, to na námi připravených termínech. Jste komunikativní, sympatický a máte auto? Pak pošlete sms s heslem "Názor" na 725610205. My Vám zavoláme. Výdělek až 50tis.

• Přijmeme dva řidiče (i kolegy) zájezdových autobusů a minibusů na nepravděpodobnou zájezdovou dopravu. Různorodá, nestereotypní práce po celý rok, dobrý kolektiv. Tel.: 603 473 779 p. Vlasák, zajezdy@pragotour.cz.

• Nábor ostrahy-Brno/ČR. Mzda 14-22 tis. Kč, ubytování, bonusy. EBS, s.r.o., Na Březince 6, Praha 5, 731472449, 4 6 1 3 1 2 6 0 3, kancelar@police-ondra.cz

• Bezpečnostní agentura přijme pracovníky na ostrahu objektů v Brně. Požadujeme certifikát. Plat od 65,- Kč/hod. čistého. Tel. 777995999

• Brněnská firma přijme servisního pracovníka pro úklidové práce interiéru a exteriéru budov, pružnou pracovní dobu, ŘP sk. B podmínkou. T: 604785750

Intimní

E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let, 15sms/50Kč vč DPH; 1min/90Kč vč DPH. www.ema.cz, www.platmobilem.cz

• Ženská krev a mlíko! Velká prsa! Volej 844844005, 5Kč/min.

• Kousek po kousku ti poodhalím svá sladká tajemství! Napiš si o fotky SMS ve tvaru 58RUM a text na 909 15 50

• Dvě nazhavené čičinky! Co kdyby ses přidal k našim něžným hrátkám! Těšíme se na TEBE! Vytoč 909 90 99 25 nebo piš SMS na 909 15 40 s kódem 38KTV a tvůj text!

• Bičik, latex, důtky a jiné nářadíčko najdeš u mě, u Tvé nové madam IRENY! Naučím tě poslušnosti! Otrok, volej HNED 909 801 801 kód SZB65



• Nezaměstnaná Adéla 30, Pha. Co se spoustou volného času, který nyní mám! Nenapadá tě něco? Napovím ti... miluju SEX! Ozvi se 909 80 50 40 nebo napiš SMS na 909 15 45 s kódem 86KSS a tvůj text!



► Kapitánské zkoušky v Chorvatsku

► Kondiční plavby

► Charter lodí Nautic 331 NAVY JANE

VIG Travel s.r.o.

vigtravel@vigtravel.cz
(+420) 728 644 094
www.vigtravel.cz

PLUSZU

Služby - nabídka

• Provádím opravy kožených oděvů, výměnu zipů, zkrácení délky a délky rukávů, výměnu podšívky a různé jiné. Brno - Komin. Mob. tel.: 602567254



VALENTÝNSKÉ SLEVY



Uspadněte si úklid

eta
tady je doma



ETA 0861.90010 Novel

Sáčkový vysavač se sacím výkonem 400 W
Jednoduché ovládání, atraktivní design
Výkonný ECO motor, soft start pro delší životnost
Efektivní vysávání na všechny typy povrchů

~~2 499,-~~
1 799,-

objednací kód: EAD1011n

Malá pračka i na velké prádlo

Whirlpool

Whirlpool AWS 63013

Slim pračka s kapacitou 6 kg
Zmenšená hloubka pouze 45 cm
1 000 ot./min, energ. třída A+++
Senzorová automatika 6. smysl
Odložený konec, 18 programů



~~7 990,-~~
6 320,-

objednací kód: FAP1002j4

Není čas na novou lednici?

INDESIT



INDESIT BIAA 14P DR

Kombinovaná chladnička s objemem 240/90 l
Antibakteriální ochrana, hlučnost jen 40 dB
4 skleněné police, Flex Cool Box
Mrazicí výkon 2 kg / 24 h

~~8 490,-~~
7 790,-

objednací kód: FAC2451h

Zaoblený elegán

HUAWEI

HUAWEI Y6

5" IPS displej (1 280 × 720)
Čtyřjádrový procesor, RAM 2 GB
Podpora 4G/LTE internetu
Paměť 8 GB + microSD až 32 GB
Fotoaparát 8 Mpx + 2Mpx webkamera
Google Android 5.1 Lollipop



~~4 590,-~~
3 990,-

objednací kódy:

HU1518a2e ● HU1518a2f ○

Lednice podle nejnovějších trendů

LG
Life's Good



LG GSL325PZCVD

Chladnička amerického typu, objem 346/162 l
Beznámrazový systém Total NoFrost
LG invertorový lineární kompresor – 10 let záruka
Výrobník ledu, LED osvětlení

~~26 490,-~~
23 490,-

objednací kód: FAC3506f

Nejlepší parták na sport

fitbit

Fitbit Charge HR

Bezdrátový monitor aktivit s měřičem tepu
Měří tep bez hrudního pásu + kroky, vzdálenost, kalorie
Zobrazování volajících, výdrž baterie až 5 dní
Bluetooth 4.0 s dosahem až 20 m, barevné varianty



~~4 199,-~~
3 599,-

objednací kód: FTB002e6d1ab

Uvedené ceny jsou v CZK s DPH a platí od 3. 2. 2016 do odvolání nebo vyprodání interních skladových zásob. Změna ceny vyhrazena, více na www.alza.cz/reklama. Aktuální ceny najdete vždy na www.alza.cz. Dárky jsou dodávány pouze do vyčerpání zásob.

kup na www.alza.cz nebo volej 225 340 111

alza.cz